
 

 

 

2023 年５月 12 日〜19 日に市公式 LINE を活用して「中央運動公園（体育館・陸上競技場）の再整備

事業に関するアンケート」について調査を実施し、ご意⾒をお聞きしました。ご回答して頂きましたモニ

ターの皆様には、厚くお礼申し上げます。 

 

配信者数 有効回答数 有効回答率 

2,711 名 441 件 16.3％ 

 

 

②有効回答者の男女別（構成比） 

男 女 その他 

32.7％ 65.8％ 1.6％ 

 

③ 有効回答者の住所別（構成比） 

西宮市 神戸市 尼崎・伊丹市 不明 

85.9％ 1.6％ 0.5％ 12.0％ 

 

 

 

 
問⑤ あなたは、中央体育館・武道場や陸上競技場などがある西宮中央運動公園を知っていますか？  

 中央運動公園の認知度は、非常に高くなっています。（n=441） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 有効回答者の年代別（構成比） 

10 代以下 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代 不明 

0.9％ 1.4％ 21.5％ 29.7％ 20.2％ 15.6％ 7.5％ 2.0％ 1.1％ 

④ 有効回答者の世帯状況別（構成比） 

単身 夫婦のみ 
夫婦とその未婚

の子ども 
父親または母親と 
その未婚の子ども 

息子夫婦または 
娘夫婦と同居 

その他 不明 

5.4％ 17.5％ 59.9％ 7.0％ 0.2％ 7.5％ 2.5％ 

令和５年（2023 年）５月実施分 

令和５年度 ⻄宮市 LINE アンケート 

はい
91.8%

いいえ
8.2%



 

 

問⑥ あなたは、西宮中央運動公園をどの程度訪れた、または利用したことがありますか？ 

 

中央運動公園を利用したことがあると回答された方は、おおよそ３／４となっており、 

多くの方にご利用されていることが分かります。（n=441） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問⑦ 現在の西宮中央運動公園や公園内にある中央体育館・武道場、陸上競技場などのスポーツ施設について、 

あなたがあてはまると思うイメージを選んでください。 ※複数回答 
 

「スポーツ」のイメージは非常に強く、およそ２／３の回答者が選択しています。 

次に、「災害時」に重要というイメージも多くの方に共有されています。最近の天災の頻発・激甚化などのほかに、阪神・

淡路大震災の影響も残っているものと考えられます。 

また、スポーツの場であることから健康増進についてのイメージも同様に多いようです。 

一方で、「自然」・「くつろぐ」といった公園に関するイメージのほかに、「にぎわい・活気」に対するイメージも 10％前

後と低調であり、公園の現状に対するイメージが率直に反映されているものと考えています。（n=441） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週３回以上
1.1%

週1〜２回程度
6.1%

⽉１〜２回程度
7.9%

年に数回程度
15.2%

年1〜２回程度
8.8%

数年に1回程度
33.3%

行ったことがない
27.4%

7.9%
8.2%
10.0%
11.6%
12.2%
13.6%
13.6%

25.4%
38.3%
41.5%

66.9%

交通の便が良い
くつろぐことのできる

自然と親しめる
安心して過ごせる

にぎわい・活気がある
特になし

子どもやお年寄りにとって使いやすい
家族や友だちと過ごせる

健康増進に役立つ
災害時などいざというときに重要

スポーツと親しめる



 

 

問⑧ あなたは、西宮中央運動公園の再整備計画（体育館等の建替えや公園のリニューアルなど）が進められてい
ることを知っていますか？ 

中央運動公園を知っている回答者は９０％以上を超えているものの、再整備計画については半数以上の回答者に知られ

ておらず、今後の周知が課題となっています。（n=441） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問⑨ あなたは、再整備計画にどの程度期待しますか？ 

「大いに」と「ある程度」を合わせると、８割以上の回答者が「期待する」としています。 

多くの市民に愛されている中央運動公園のリニューアルに対する期待度の高さをうかがうことができます。（n=441） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西宮市産業文化局文化スポーツ部 

スポーツ推進課 

TEL:0798-35-3421 

はい
47.4%

いいえ
52.6%

大いに期待する
36.5%

ある程度期待する
44.2%

あまり期待しない
9.5%

全く期待しない
2.3%

わからない
7.5%

※各選択肢の構成比（％）は小数点第２位以下を四捨五入しているため、構成比の合計が 100％にならない場
合があります。また、「※複数回答」と表記された設問⑦は構成比（％）の合計は 100％を超えています。


